A O

10.
11.

12.

13.

14.
15.

16.

17.

18.

19.
20.

Honarua 3a npBu paszpex MI'
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Teopuja opojeBa

Munaw Hosaxosuh

2 2

Hahwu cse m,n € N tako m? —n |m+n? u n? —m | n+m?2.

Hahwu cBe npuponme 6pojese m u n Tako ma cy m? + 4n u n? + 4m moTmyHM KBaIpaTH.
Hokazatu na (36m + n)(36n + m) Huje crenen Gpoja 2 HU 3a KAKBE IPUPOAHE M U N.
Hoxazaru na 5n’ = 36a® + 18b% + 6¢? mema men06pOjHMX pemema ocuM a = b =c=n = 0.
Hahu cBe npuponae m u n taxse ma je 2™ — 3" =T.

Oxpenutu cBe npocre 6pojeBe p u g takse xa je p(p+ 1) + q¢(¢+ 1) = n(n + 1) 3a meko
TIPUPOIHO 7.

Hexra mpupomuu 6pojesBu a, b, c 3amoBosbaBajy % — % = % u Heka je d = (a,b,c). Horazaru

na cy abed m d(b— a) moTnyHM KBaIpaTH.
Hahu cBa pemema jemmaumne 2™ + 3" = k2 v Np.

Hexa je p menapan npoct 6poj. Ilokazaru na mocroje jeIMHCTBEHN NPUPOLHU OpOjeBU M
u n Taksu ga je m? = n(n + p).

Pemurn é—&-%—%:l, a,b,ceN.

Onpemutu cse mpocrte 6pojese p u ¢ takse na je p(p + 3) + ¢(¢ + 3) = n(n + 3) 3a mHero
IPUPOIHO 7.

Pemurtu a! + bl + ¢! = 2" y cryny N.

Hahwu cBe mpupogsae 6pojeBe n koju mmajy TavyHo 16 mosmtuBHUX meauiana 1 = dy < ds <
-++ < dyg =n TakBux ga je dg = 18 u dg — dg = 17.

Axo je p mpoct 6poj, moraszatu ma 2P + 3P He Moske OUTUM MPABU CTENEH TPUPOTHOT 6Poja.

OnpemuTy pas3iIuyuuTe IpUpPOIHE OpojeBe a u b Takse na je b? + a cremen mpocror Gpoja
KOju mesu a? +b.

3a mo mapoBMMa y3ajaMHO mpocTe OpojeBe x,Yy,z u t Baxku xy + yz + 2zt = xt. Ilokazatu
Ia je cyMa KBaJpara HeKa nBa OX TuX OpojeBa mymio Beha on cyme KBagpara mpeocrasia
aBa 6poja.

Hahwu ce mpupoare 6pojese m u n Tako ga cy m? + 3n u n? + 3m DOTHyHN KBaIPATH.

Heka cy p u ¢ mpoctu 6pojeBu TakBu ga je p°> + 1 memumso ca ¢, a ¢> — 1 memuso ca p.
Hoxrazatu na je p+ q+ 1 caosxeH.

Axo 3a mpoct 6poj p Baxu p? = 23" + 1, m,n € N, noxazaru ga je p < 17.

Hexka je n mpupoman 6poj. ¥ umntepsany (n? n?+ n) uzabpana cy msa pasamumrta 6poja
a n b. IlokaszaTu ga y TOM MHTEPBAJY HE MOCTOju OpoOj KOju menu ab, paznuuut on a u b.
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Axo je 3a mpupomue 6pojese a u b 6poj

b+1 a+1
+
a b

neo, nokaszaru zxa je (a,b) < a+b.
Ila nmm mocroje npuponHu OPOjeBU T U Y TAKBU Oa je CBAKW On OpojeBa:

(a) z+y, 2z+y, z+2y;
(6) z+y, 2z +y, 3x+y

NOTIYH KBAIPAT?!
Pemutu (2% + 21)2 = 2™ 4 2" y ckyny npupomaux Gpojesa.

Heka cy a,b,z,y npupomau 6pojesu Taksu ma a’ + b | ax + by. Ilokasatu ma je (a2 +
2 .2 712y _

y?,a® +b%) = 1.

Ako cy z u y npupomuu 6pojesu Taksu na r +y — 1 | 22 +y? — 1 nokazatu na je x +y — 1

CJIOKECH.

Axo cy p1,p2, - - -, Pn pa3nuuuTu npoctu 6pojesu Behim ox 3, nokaszatu ma 6Gpoj 2P1P2Pn 4]
uMa Oap 4" menumana.



